Индикаторы риска нарушения обязательных требований по федеральному государственному контролю (надзору) в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания
         
         - наличие на территории объекта контроля видов охотничьих ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и (или) красные книги субъектов Российской Федерации;
         - наличие зон охраны охотничьих ресурсов;
         - осуществление деятельности в сфере охотничьего хозяйства на особо охраняемой природной территории.
          - снижение численности охотничьих ресурсов на территории объекта контроля более чем на 40 процентов в течение 2 лет согласно данным государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания, формируемым в сроки, определенные порядком осуществления государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания и применения его данных, утвержденным в соответствии со статьей 36 Федерального закона об охоте;
[bookmark: _GoBack]          - сокращение в течение предшествующих трех лет более чем на 50 процентов численности объектов животного мира, не относящихся к охотничьим ресурсам и водным биологическим ресурсам, в случаях не связанных с распространением болезней, а также с опасными природными явлениями, стихийными или иными бедствиями, определяемое по результатам ежегодного мониторинга в соответствии с приказом Минприроды России от 30.06.2021 N 456 "Об утверждении Порядка ведения государственного мониторинга и государственного кадастра объектов животного мира" (зарегистрирован Минюстом России 17.09.2021, регистрационный N 65049) в пределах территорий, закрепленных на праве собственности или иных законных основаниях, за контролируемым лицом.

