Перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица

- Информация об осуществляемой деятельности на земельном участке с кадастровым номером, с указанием контактных данных ответственных лиц (Ф.И.О., номер телефона);
- Информацию о производственных объектах, расположенных на земельном участке, с указанием даты их ввода в эксплуатацию, проектных и фактических величин мощности объектов с кратким описанием технологического процесса, используемых материалов, сырья; 
- Информацию об обращении с отходами производства и потребления, образующимися при осуществлении деятельности на земельном участке, в том числе о заключенных договорах на обращение с отходами, местах их временного размещения (накопления), паспортах отходов (с отнесением отходов к конкретному классу опасности), копии журнала учета движения отходов;
- Информацию о лицах, ответственных за обращение с отходами, в том числе сведения о прохождении ими соответствующего обучения;
- Копии документов статистической отчетности в области экологии по установленным формам;
- Сведения о наличии лицензий на осуществление недропользования, в том числе на добычу полезных ископаемых, в том числе на подземные воды (в случаи наличия лицензии необходимо представить информацию о выполнении лицензионных условий);
- Информацию об условии хранения используемых в технологическом процессе веществ, материалов, сырья, в том числе горюче-смазочных материалов, химических веществ;
- Информацию о постановке на учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;
- Информацию о системе водоотведения на земельном участке с кадастровым номером, в том числе о заключенных договорах на водоотведение;
- Сведения о заключенных договорах на удаление сточных вод, с приложениями копий таких договоров, а также документов, подтверждающих оплату таких услуг;
- Сведения о проводимом производственном экологическом контроле, в том числе копии программы производственного экологического контроля, результаты проводимых измерений;
- Программы производственного экологического контроля
- Правила (инструкции) по эксплуатации и обслуживанию установки очистки газов;
- Документы по инвентаризации станционных источников выбросов с приложением ПДК (выбросов);
- Документы по производственному контролю за охраной атмосферного воздуха;
- Разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух;
- Документы учета выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и их источников;
- Документы, подтверждающие проведение мероприятий по предупреждению и устранению аварийных выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, а также по ликвидации последующих его загрязнений;
- Документы по установлению предельно допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;
- Документы, подтверждающие проведение мероприятий по улавливанию, утилизации, обезвреживанию выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;
- Протоколы лабораторных анализов качества атмосферного воздуха.
- Статистическая отчетность по форме 2 ТП (воздух);
- Плата за негативное воздействие на окружающую среду (выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками; хранение отходов производства и потребления);
- Паспорта на отходы I-IV классов опасности;
- Статистическая отчетность по форме 2 ТП (отходы);
- Документы по учету образованных и переработанных отходов;
- Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами;
- Договоры на оказание услуг по обращению с отходами производства;
- План мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного характера, связанных с обращением с отходами, планы ликвидации последствий этих чрезвычайных ситуаций;
- Документы о квалификации, выданные по результатам прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, необходимых для работы с отходами I - IV классов опасности для лиц, которые допущены к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.


