Сведения о способах получения консультаций
 по вопросам соблюдения обязательных требований

Консультирование заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований осуществляется должностными лицами комитета природных ресурсов Курской области (далее – комитет).
Консультацию заинтересованные лица могут получить на личном приеме, в устной форме по телефону, путем направления письменного обращения, в том числе в электронной форме, посредством видеоконференцсвязи, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.
Консультирование, в том числе письменное, осуществляется по вопросам соблюдения обязательных требований в рамках федерального государственного охотничьего контроля (надзора) на территории Курской области области, регионального государственного экологического контроля (надзора), регионального государственного геологического контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий, федерального государственного контроля (надзора) в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на территории Белгородской области.
Время консультирования не должно превышать 15 минут.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется.
Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
При осуществлении консультирования должностное лицо комитета обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Информация, ставшая известной должностному лицу комитета в ходе консультирования, не подлежит использованию в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований. 
Комитет ведет учет консультирований путем внесения соответствующих записей в журнал консультирования.
Справочная информация о местонахождении комитета, графике работы, номерах телефонов структурных подразделений, участвующих в осуществлении государственной функции, адресах официального сайта, а также электронной почты и формы обратной связи размещается в электронной форме на официальном сайте.
