[bookmark: _GoBack]        В рамках полномочий комитет природных ресурсов Курской области осуществляет:
- федеральный государственный контроль (надзор) в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания;
        Предметом государственного надзора является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных Федеральным законом "О животном мире", другими федеральными законами, принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания
       В рамках осуществления государственного надзора проводятся следующие профилактические мероприятия:
а) информирование;
б) обобщение правоприменительной практики;
в) объявление предостережения;
г) консультирование;
д) профилактический визит.
       За первое полугодие 2022 года проведено 3495 контрольно - надзорных мероприятий в результате которых выявлено 400 нарушений законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов (91 по ч. 1 ст. 7.11 КоАП РФ, 109 по ст. 8.33 КоАП РФ, 200 по ч. 1, 1.1, 1.2, 3 ст. 8.37 КоАП РФ).
       По результатам выявленных нарушений было возбуждено 399 административных дел. Привлечено к административной ответственности 398 лиц (1 - должностное, 397 - физических). 6 административных материалов переданы в суды, по результатам рассмотрения 6 физических лиц лишены права осуществлять охоту сроком от 1 года до 2 лет.
       Наложено штрафов на общую сумму 361 000 рублей (91000 рублей по ч.1 ст. 7.11 КоАП РФ, 109000 рублей по ст. 8.33 КоАП РФ, 193000 рублей по ч. 1, 1.1, 1.2, 3 ст. 8.37 КоАП РФ). Взыскано штрафов на общую сумму 203000 рублей.
       Предъявлено исков по статье 8.37 часть на общую сумму 240000 рублей. Взыскано по искам 192000 рублей.
