Консультирование по обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляется ОКУ «Дирекция ООПТ» без взимания платы и проводится по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Консультирование осуществляется в устной форме. 

По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется. Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа на вопросы, указанные в пункте 3.6.2 настоящего Положения, в сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В случае поступления в ОКУ «Дирекция ООПТ» запроса информация направляется контролируемым лицам и их представителям в письменном виде.

Консультирование проводится по вопросам, связанным с организацией и осуществлением регионального государственного контроля (надзора):

1) порядка проведения профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий;

2) порядка и периодичности проведения контрольных (надзорных) мероприятий;

3) порядка принятия решений по итогам профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий;

4) порядка обжалования решений ОКУ «Дирекция ООПТ», действий (бездействия) инспекторов по результатам профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий.

В ходе консультирования ОКУ «Дирекция ООПТ» не предоставляется информация, содержащая оценку конкретного контрольного (надзорного) мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц, иных участников контрольного (надзорного) мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного (надзорного) мероприятия экспертизы, испытаний.

Консультирование проводится специалистами ОКУ «Дирекция ООПТ» в рабочее время.

ОКУ «Дирекция ООПТ» осуществляет учет консультирований.

При консультировании инспектор ОКУ «Дирекция ООПТ» обязан соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае поступления в ОКУ «Дирекция ООПТ» 5 и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте Комитета в сети «Интернет» письменных разъяснений, подписанных должностным лицом, указанным в пункте 1.4 настоящего Положения.

Справочная информация
телефон 8 (4712) 73-07-92 

адрес электронной почты: oku.oopt@rkursk.ru
адрес: 305023, г. Курск, ул. 3-я Песковская, д. 40. 
График работы ОКУ «Дирекция ООПТ»:
понедельник – с 9.00 до 18.00;
вторник – с 9.00 до 18.00;
среда – с 9.00 до 18.00;
четверг – с 9.00 до 18.00;
пятница – с 9.00 до 18.00;
суббота, воскресенье – выходной.
Время обеденного перерыва – с 13.00 до 14.00.
