
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2022 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
К отношениям, связанным с осуществлением регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения применяются положения законодательства Российской Федерации об особо охраняемых природных территориях (ООПТ), а к отношениям, связанным с организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроля (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и постановления правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Особенностях организации и осуществления контроля (надзора), муниципального контроля».

Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых проверяется при проведении мероприятий по контролю (надзору) за соблюдением требований законодательства в области охраны и использования ООПТ размещен на сайте министерства природных ресурсов Курской.

Согласно требованиям Федерального закона Российской Федерации от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», все нормативные правовые акты прошли названную антикоррупционную экспертизу.

По итогам года ОКУ «Дирекция ООПТ» проведен анализ исполнения контролируемыми лицами обязательных требований природоохранного законодательства.
Наиболее часто встречающимися правонарушениями обязательных требований природоохранного законодательства в области охраны и использования ООПТ является нарушение режима особой охраны и порядка использования ООПТ.

С учетом анализа и в целях недопущения таких нарушений в будущем юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями необходимо руководствоваться положениями, установленными Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 14 марта № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», постановлениями Администрации Курской области о конкретной ООПТ регионального значения.

Наиболее часто встречающимися правонарушениями обязательных требований законодательства об ООПТ является нарушение режима особой охраны и порядка использования:

распашка территории;

загрязнение территории ООПТ твердыми и жидкими коммунальными отходами; порубочными остатками.

В целях недопущения нарушений необходимо соблюдать режим особой охраны и порядок использования ООПТ, утвержденный постановлением Администрации Курской области, для конкретной территории.

Действующие федеральные и региональные нормативно-правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения обеспечивают достаточность, полноту, объективность, научную обоснованность требований, возможность их исполнения и контроля, отсутствие признаков коррупциогенности.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Министерство природных ресурсов Курской области является правопреемником комитета природных ресурсов Курской области и действует на основании Положения о Министерстве природных ресурсов Курской области, утвержденного постановлением Губернатора Курской области от 07.12.2022 № 400-пг.

В соответствии с распоряжением Администрации Курской области от 19.07.2017 № 316-ра «О создании областного казенного учреждения «Дирекция по управлению особо охраняемыми природными территориями, парками, скверами и лесами Курской области» Министерство природных ресурсов Курской области осуществляет функции и полномочия учредителя казенного учреждения; определено, что основной целью деятельности казенного учреждения является осуществление части государственных функций в области лесных отношений, охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения, включая парки и скверы, расположенные на особо охраняемых природных территориях регионального значения, в том числе: осуществление государственного управления и государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения, включая парки и скверы, расположенные на особо охраняемых природных территориях регионального значения;
Региональный государственный контроль (надзор) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения осуществляется в соответствии с положением о региональном государственном контроле (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения, утвержденным постановлением Администрации Курской области от 29.11.2021 № 1246-па.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансирование регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения осуществляется за счет средств областного бюджета.

Фактическое расходование бюджетных средств ОКУ «Дирекция ООПТ» на исполнение функций регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения в 2022 году составило 2 959 698,53 руб. 
Штатная численность работников ОКУ «Дирекция ООПТ», имеющих право выполнять функции по контролю (надзору), составляет 7. Фактически в 2022 году осуществляли указанную деятельность – 7 человек.
Все государственные инспекторы в области охраны окружающей среды на ООПТ Курской области ОКУ «Дирекция ООПТ» имеют высшее образование.
В 2022 году ОКУ «Дирекция ООПТ» к участию в проведении 1 выездного обследования без взаимодействия с юридическим лицом в качестве специалиста привлекался кадастровый инженер Косицкий Алексей Иванович (Квалификационный аттестат № 46-10-44 от 24.12.2010 г.; Лицензия № 46-00007Ф от 14.07.2017 г.).
Затраты на финансирование участия специалиста в выездном обследовании составили 10 тыс. рублей.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
ОКУ «Дирекция ООПТ» в рамках регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий проведено 18 выездных обследований ООПТ, из них 13 в соответствии с Планом выездных обследований особо охраняемых природных территорий регионального значения на 2022 год, утвержденным 22.02.2022. 

По результатам контрольно-надзорных мероприятий выдано 1 представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, и 6 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований. Наложено административных штрафов на сумму 500 000 рублей.

Нарушения выявлены по ст. 8.39 КоАП РФ «Нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях».

Расчет вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в 2022 году не производился.

Приказом комитета природных ресурсов Курской области от 20.12.2021 № 01-08/885 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения на 2022 год.
В рамках исполнения программы проводятся следующие мероприятия:
	
	
	
	

	№ п/п
	Вид профилактического мероприятия
	Форма профилактического мероприятия
	Итоги реализации

	1.
	Информирование
	Размещение сведений на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
	Размещена и поддерживается в актуальном состоянии на официальном сайте следующая информация: положение о региональном государственном контроле(надзоре); тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление государственного контроля (надзора); перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметов контроля, а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции; утвержденные проверочные листы в формате, допускающем их использование для самообследования; руководство по соблюдению обязательных требований, перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска; программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица; сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований; сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа; доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа; доклад о государственном контроле (надзоре). 

	2.
	Обобщение правоприменительной практики
	Подготовка доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики 
	Доклад о государственном контроле (надзоре) размещен на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.

	3.
	Объявление предостережения
	Осуществление учета объявленных предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований и использование соответствующих данных для проведения иных профилактических мероприятий контрольных (надзорных) мероприятий 
	Объявлено 6 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований природоохранного законодательства. 

	4.
	Консультирование
	Консультирование осуществляется по месту осуществления деятельности контролируемого лица в письменной форме либо путем использования видеоконференцсвязи, телефонной связи.
	В 2022 году консультирование по вопросам разъяснения положений нормативных правовых актов в области охраны окружающей среды не осуществлялось.

	5.
	Профилактический визит
	Профилактический визит проводится в отношении объектов контроля, отнесенных к категории умеренного риска, и в отношении контролируемых лиц, впервые приступающих к осуществлению деятельности
	Из 7 запланированных профилактических визитов проведено 4 профилактических визита в форме профилактической беседы путем использования видео-конференц-связи.

1 контролируемое лицо ликвидировано, 1 – не уведомилось в установленном порядке, 1 – отказалось.




Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
За период 2022 год ОКУ «Дирекция ООПТ» в рамках регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий проведено 18 выездных обследований ООПТ, из них 13 в соответствии с Планом выездных обследований особо охраняемых природных территорий регионального значения на 2022 год, утвержденным 22.02.2022. 

По результатам контрольно-надзорных мероприятий 1 юридическое лицо привлечено к административной ответственности с наложением административного штрафа на сумму 500 000 рублей. Выдано представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. Постановление о назначении административного наказания направлено службу судебных приставов для административного взыскания в принудительном порядке в связи с неуплатой в полном объеме штрафа в установленный срок. 
По итогам выездных обследований без взаимодействия с контролируемым лицом выдано 6 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, из них 2 контролируемых лица приняли меры по устранению нарушений обязательных требований, 2 – проинформировали о несогласии с вынесенным предостережением, 2 – не предоставили информацию о принятых мерах по устранению нарушений обязательных требований. 
Нарушения выявлены по ст. 8.39 КоАП РФ «Нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях».
Вышеуказанные 4 контролируемых лица, не исполнившие предостережения, включены в План профилактических визитов на 2023 год и в График выездов на ООПТ на 2023 год (включены ООПТ в границах которых расположены земельные участки, принадлежащие указанным контролируемым лицам).
Внеплановые выездные проверки по исполнению ранее выданных предписаний не проводились в связи с Постановлением Правительства РФ №336 от 10.03.2022. 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Ключевые показатели регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения и их целевые значения:

	Ключевые показатели
	Целевые значения
	Факт 

2022 год

	Доля устраненных нарушений из числа выявленных нарушений обязательных требований
	70%
	43%

	Доля контрольных (надзорных) мероприятий, по результатам которых были выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия
	5%
	0%

	Доля вынесенных судебных решений о назначении административного наказания по материалам ОКУ «Дирекция ООПТ»
	95%
	0%


 Индикативные показатели для регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения:

количество проведенных плановых контрольных (надзорных) мероприятий - 0;

количество проведенных внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий - 0;

общее количество контрольных (надзорных) мероприятий с взаимодействием - 0; 

количество контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных с использованием средств дистанционного взаимодействия - 0;

количество обязательных профилактических визитов - 4;

количество поступивших возражений в отношении акта контрольного (надзорного) мероприятия - 0;

количество выданных предписаний об устранении нарушений обязательных требований - 0;

количество предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований - 6;

количество контрольных (надзорных) мероприятий, по результатам которых выявлены нарушения обязательных требований - 7;

количество контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых возбуждены дела об административных правонарушениях - 0;

сумма административных штрафов, наложенных по результатам контрольных (надзорных) мероприятий – 500 тыс.руб.;

количество направленных в органы прокуратуры заявлений о согласовании проведения контрольных (надзорных) мероприятий - 0;

количество направленных в органы прокуратуры заявлений о согласовании проведения контрольных (надзорных) мероприятий, по которых органами прокуратуры отказано в согласовании - 0;

общее количество жалоб, поданных контролируемыми лицами в досудебном порядке - 0;

количество жалоб, в отношении которых контрольным (надзорным) органом был нарушен срок рассмотрения - 0;

количество жалоб, поданных контролируемыми лицами в досудебном порядке, по итогам рассмотрения которых принято решение о полной либо частичной отмене решения контрольного (надзорного) органа, либо о признании действий (бездействия) должностных лиц контрольных (надзорных) органов недействительным - 0;

количество исковых заявлений об оспаривании решений, действий (бездействия) должностных лиц ОКУ «Дирекция ООПТ», направленных контролируемыми лицами в судебном порядке - 2;

количество исковых заявлений об оспаривании решений, действий (бездействия) должностных лиц ОКУ «Дирекция ООПТ», направленных контролируемыми лицами в судебном порядке, по которым принято решение об удовлетворении заявленных требований - 0;

количество контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных с грубым нарушением требований к организации и осуществлению государственного контроля (надзора), результаты которых были признаны недействительными и (или) отменены -0.

У них «Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) составляет 100 %».
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
ОКУ «Дирекция ООПТ» в 2022 году региональный государственный контроль (надзор) в области охраны и использования ООПТ регионального значения осуществлялся в соответствии с возложенными полномочиями, требованиями Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ и требованиями природоохранного законодательства. 
В целях повышения эффективности контроля (надзора) в 2023 году утверждены График выездов на ООПТ и План профилактических визитов, включающие в себя ООПТ, в границах которых расположены земельные участки, принадлежащие 4-м контролируемым лицам не исполнившим предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.
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