Заметки об экологии региона. Можем ли мы повлиять на ситуацию?
В настоящее время молодежь получает представление об экологических проблемах преимущественно в рамках образовательных программ – дисциплина «Окружающий мир» в начальных классах, дисциплины «Биология» и «География» в средней школе и средних специальных учебных заведениях, дисциплина «Концепции современного естествознания» в высших учебных заведениях и пр. Экологические вопросы здесь вплетены в остальное содержание курсов и воспринимаются учащимися как часть необходимого для подготовки к сдаче экзамена материала, не рассматриваются как некое руководство в жизнедеятельности. Взрослые же получают информацию о проблемах экологии преимущественно через СМИ в виде сообщений о об экологических бедствиях, техногенных катастрофах и пр., происходящих по вине того или иного коллективного субъекта правоотношений – завода, администрации какого-либо муниципального образования, управляющей компании и т.д. И молодежь, и взрослые граждане в большинстве своем пребывают либо в уверенности, что решение экологических проблем их региона должно осуществляться государством, властью, в рамках международной борьбы за преодоление глобальных проблем человечества, либо же считают, что эти проблемы вообще фейк, способ отвлечь внимание общественности от более насущных проблем. При этом и те, и другие просто не знают, что они могли бы сделать для улучшения экологической ситуации в своем регионе, помимо действий, дублирующих функции коммунальных служб. В итоге большая часть граждан занимает пассивную позицию в этом вопросе, опускают руки, выбирают жизнь в привычном русле «как привыкли», «как все». Следствия этого весьма наглядны:
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Каждый должен осознать, насколько реальна и близка угроза экологической катастрофы в глобальном масштабе, каковы возможные последствия нарушения требований экологической безопасности для нашего региона, для природы Курского края. Задумываемся ли мы о том, что каждый из нас может и должен сделать для сохранения здоровой среды обитания, для того, чтобы наши дети и внуки жили в безопасном мире, могли наслаждаться красотой природы? Может быть, отправляясь отдыхать на природе, просто взять пакет для мусора? Отдыхать на природе мы можем в разных местах, в том числе в необорудованных для этого специально, где нет мусорных баков, дворников. Мы имеем на это право, но скоро можем лишить себя этой возможности, превратив такие места отдыха в свалки. Давайте сохраним такую возможность для себя и своих детей.
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Каждый должен сделать осознанный выбор – в каком мире он хочет жить сам, в каком мире будут жить его дети.
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